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Україна нагадала Європі про викрадених Росією українських дітей

Кремль боїться теми викрадених українських дітей,
розуміючи, що здійснює злочин за міжнародним
правом.
Росія пропонувала Україні включити до обмінних списків дітей, які живуть
на окупованій території. Про це повідомив міністр закордонних справ
Андрій Сибіга ні засіданні Міжнародної коаліції за повернення українських
дітей, яке відбулося 11 травня в Брюсселі, передає Укрінформ.

Сибіга назвав таку пропозицію неприйнятною, наголосивши на
недоторканості свободи дітей.

"Повернення українських дітей має бути фундаментальним елементом
мирного процесу. Було багато спекуляцій. Сьогодні я хочу заявити це
офіційно: доля українських дітей ніколи не стане частиною жодного
компромісу. Росія вже пропонувала включити дітей до обмінних списків.
Але це неприйнятно. Свобода дітей – безумовна", - наголосив міністр.

Сибіга провів паралель між сьогоднішніми депортаціями та злочинами
нацистської Німеччини, навівши дві цитати – депортованого з України
шістнадцятирічного Бориса Романченка часів Другої світової та хлопчика з
Маріуполя після депортації російськими окупантами. Обидві цитати майже
ідентичні: "Вони просто забрали нас – і ти вже нікому не належиш" та
"Вони просто забрали нас і сказали нам, що ми нікому не потрібні".

За словами міністра, Кремль все ж боїться теми викрадених українських
дітей, розуміючи, що здійснює злочин за міжнародним правом. Росіяни
хочуть зняти питання повернення дітей з порядку денного на
міжнародному майданчику й перемовинах, боячись правосуддя. 

Нагадаємо, у понеділок ЄС і Британія розширили санкції проти РФ за
депортацію українських дітей.
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Як повідомлялося, наприкінці квітня Україна запровадила нові санкції
проти осіб, відповідальних за депортацію дітей. До санкційного списку
ввійшли 20 фізичних та чотири юридичні особи. Серед них - регіональні
посадовці РФ, депутати та колаборанти.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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